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necessidade das manutenções na BR citada anteriormente, sobre o esporte 
relata já ser um problema de teos, que realmente está sem assistência 
nenhuma, relata a falta de atenção com o Distrito, sobre a reunião com o 
ICMBIO solicita mais atenção ao encaminhardocumentos, além de participar 
a todos do assunto, pois foi constrangeIora a reunião. Evaldo relata 
também que não recebeu seu CD com a gravaão da posse, solicitando assim 
sua cópia, relembra ainda a situação do campo de futebol do Distrito, o 
qual já é de conhecimento do prefeito e não houve providências até o 
momento. Com  a palavra o presidente relata sobre a BR, que anteriormente 
quando foram ao DER solicitar as manutenções, eles atenderam apenas uma 
parte do pedido, acreditando assim que se estivessem arrumado naquela 
época não estaria nas condições que se encontram, comenta também que 
verificou a incidência de caramujos nas ruas, portanto solicita 
providências, relata que encaminhará os ofícios solicitados pelos 
vereadores. Finalizando os assuntos deseja a todos uma boa noite e declara 
encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente 
ata, que d»pois de lida eprovada será assinada por quem é de direito. 
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Ata da reunião ordinária realizada aos 23 dias do mês de dezembro de 
2019, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 
Bonita MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi 
passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 
constatando a presença de 6(seis) vereadores, estando ausente os 
vereadores Marlon, Cleuton e Rosa, que justificaram. Havendo quórum 
regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida 
foi realizada a leitura da ata da reunião ordinária do dia 09 de dezembro 
sendo aprovada sem alterações. Iniciando a ordem do dia e não havendo 
projetos em pauta, passou-se aos assuntos da comunidade, com a palavra o 
vereador Altair relata que sobre os entulhos das ruas foi atendido e 
pergunta ao presidente sobre a obra, o qual lhe informa que foram abertos 
dois processos licitatórios, porém todos foram desertos, ou seja, não 
houveram interessados em executar a obra de reforma, então os valores que 
seriam para a obra serão devolvidos ao executivo findo este exercício, 
em 31 de dezembro. Altair comenta ainda que havia cobrado o executivo 
sobre a iluminação a qual foi atendida, finalizando deixa suas desculpas 
e agradecimentos a todos. Seguindo o vereador Adilson comenta que foi 
procurado por alguns cidadãos sobre as plantas em volta do quiosque da 
praça da Matriz, a qual vem sendo depredada, apresentando assim um pedido 
para implantação de câmeras de monitoramento, que será analisado no 
próximo exercício. O vereador Luís Ricardo ressalta o descaso do executivo 
ao longo do ano, inúmeras solicitações não foram atendidas inclusive não 
entende porque não foi arrumada a máquina para prestar manutenções nas 
estradas, os valores foram devolvidos para tal, ressaltando assim que é 
jogar dinheiro público fora fazendo serviços paliativos, mesmo que a 
justificativa seja a urgência, se não for bem executado não resolve. O 
vereador Edgar solicita que se preste as devida manutenções nos ônibus 
escolares neste período de férias, para que melhore o atendimento no 
próximo exercício, e que arrume também a máquina para realizar as 
manutenções nas estradas, ressaltando assim que deseja um melhor 
atendimento do executivo no próximo exercício. O vereador Evaldo comenta 
sobre as estradas que estão péssimas então solicita mais consciência dos 
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gestores com o transporte, relata que os gestores vizinhos do município 
tem arrumado suas estradas, colocando brita, o qual questiona o porque a 
gestão municipal não poderia fazer o mesmo, sendo que possui os caminhões 
para buscar brita também para que fique bem feita as manutenções, o qual 
o vereador Adilson relata que a prefeitura tem a pedra brita ganha, 
bastando apenas buscar e colocar nas estradas. Seguindo o presidente 
relata novamente a situação dos caramujos, pois segundo relata a cidade 
está infestada pela praga, necessitando-se assim de providências 
urgentes. Finalizando o presidente deixa suas desculpas pelos 
acontecimentos deste ano, assim como os demais desejam boas festas a 
todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu secretária, 
lavrei a presente at u,1»epois de lida e aprserá assi 7 a por 

quem é de direito.  

Ata da reunião Extraordinária realizada aos 20 dias do mês de janeiro de 
2020, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 
Bonita MG, sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi 
passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 
constatando a presença de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e 
após uma oração foi declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia 
procedeu-se a leitura do Projeto de Lei n 0 01/2020 - "Autoriza abertura de 
crédito suplementar". Estando em discussão o vereador Altair Elias solicita 
maiores explicações ao jurídico Dr. Leoni, o qual relata que seria mais 
pertinente explicações da contadora, em se tratando de orçamento, o qual 
a senhora Luana presta suas explicações. Marlon relata que lamenta não 
terem discutido em reunião interna por falta de condução do presidente, 
questiona ainda se o valor citado no projeto seria total anual ou mensal, 
o qual a contadora afirma que seria anual. Finalizando a discussão e não 
restando dúvidas esteve em votação sendo aprovado por todos. Seguindo a 
ordem procedeu-se a leitura do Projeto de Lei Complementar n°02/2020 - 
"Autoriza revisão geral anual dos vencimentos dos servidores do Município 
e reajustes para atender a Lei Federal n°11.738/2008 que regulamentou o 
piso Nacional dos professores da Educação Básica, a Lei Federal 
n°13.708/2018 que estabeleceu o Piso Salarial Profissional Nacional dos 
agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate a endemias e dá 
outras providências". Estando em discussão Dr. Leoni presta algumas 
explicações, inclusive que se trata de reajuste anual, não se trata de 
aumento salarial. Altair relata que observou que o percentual apresentado 
não se trata do total acumulado, pois ficaram algum tempo sem o devido 
reajuste, então observou que o percentual real deveria ser de 9.75%, sendo 
assim estaria faltando 1.75% para que se adequasse e compensasse a 
defasagem, porém não veio nenhum representante do Executivo para explicar 
o motivo de não apresentar a porcentagem total devida. O vereador Adilson 
reforça a falta de um representante do executivo para prestar maiores 
esclarecimentos, ressaltando ainda que faltam também o percentual referente 
ao plano de carreira de 5%, que também é direito e não foi concedido, mas 
reconhece já ser de grande valia o percentual apresentado para todos. Luís 
Ricardo relata que sempre lutou por esta causa, que conforme relatado, 
veio porém não o total de direito, mas continuará lutando e defendendo os 
direitos de todos. Cleuton ressalta que não foi o total devido, pcYém já 
é positivo o percentual 


